

# **ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ**

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**2013**

## 2013

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>1</b>	Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας.
<b>2</b>	Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας.
<b>3</b>	Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας.
<b>4</b>	Έγκριση ετησίου προγράμματος δράσης του Δήμου, έτους 2013.
<b>5</b>	Ψήφιση προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας έτους 2013.
<b>6</b>	Επί αιτήματος του Ομίλου Φίλων Θεάτρου και Τεχνών Βέροιας για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχιακού Μεγάρου.
<b>7</b>	Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δ. Βέροιας, έτους 2012.
<b>8</b>	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης της εργασίας «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου», β) παράτασης της σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και της εταιρίας «Οικολογική Πρόοδος Α.Ε.» και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή της παράτασης της σύμβασης.
<b>9</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3 <sup>ου</sup> θέματος «Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ»».
<b>10</b>	Ορισμός Προέδρου και εκπροσώπων των παραγωγικών τάξεων στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας.
<b>11</b>	Έγκριση της αριθ. 426/2012 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2012.
<b>12</b>	Έγκριση της αριθ. 27/2012 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ»», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2012.
<b>13</b>	Έγκριση της αριθ. 26/2012 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ»», επί του ορισμού διαχειριστών κίνησης των τραπεζικών του λογαριασμών.
<b>14</b>	Έγκριση α) συμμετοχής στην Πρόσκληση 55 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού» στο θεματικό άξονα 4 «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», β) σύναψης μνημονίου συνεργασίας και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου .
<b>15</b>	Έγκριση απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2012.
<b>16</b>	Έγκριση απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2012.
<b>17</b>	Ορισμός δημοτικού συμβούλου ως αναπληρωτή της Δημάρχου στην Τριμελή Επιτροπή Χορήγησης Βεβαιώσεων σύμφωνα με το άρθρο 3 του Π.Δ. 51/2006.
<b>18</b>	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.)
<b>19</b>	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Αντικειμενικού Προσδιορισμού του αρ. 41 του Ν.1249/82.

20	Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων.
21	Ορισμός μελών, γραμματέα & αναπληρωτών τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών.
22	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή ελέγχου στοιχείων για την απόδοση τελών παρεπιδημούντων και επί των ακαθαρίστων εσόδων κέντρων διασκέδασης, εστιατορίων κλπ.
23	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 27, στην Τ.Κ. Ράχης.
24	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 18 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη κατ' αρχήν ανταλλαγής τμημάτων αγροτεμαχίων με δημοτικές εκτάσεις».
25	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 19 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη α) καθορισμού της χρήσης του μη λειτουργούντος σχολείου του οικισμού Κωστοχωρίου, β) απευθείας εκμίσθωσης στον Α.Σ.Α.Δ.Κ. για πέντε έτη και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού».
26	Καθορισμός εξόφλησης οφειλής Π.Γκαγκούση προς το Δ.Βέροιας σε δόσεις.
27	Αποδοχή πρότασης του Δ.Άργους Μυκηνών για κατ' αρχήν αδελφοποίησή του με το Δ.Βέροιας.
28	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
29	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Δημητρίου Τσαπραντζή από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
30	Μη διαγραφή των βεβαιωθέντων ποσών του Δημητρίου Παπαδημητρίου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
31	Επιλογή του τρόπου δημοπράτησης της μελέτης «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου».
32	Ανάκληση των αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής των δαπανών, έτους 2012.
33	Αποδοχή πρότασης του Πειραματικού Εργαστηρίου Βεργίνας να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας εικαστική έκθεση με θέμα «Ο Χριστός στην Ελλάδα σήμερα».
34	Έγκριση υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας του Δ. Βέροιας με το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, για την πρακτική άσκηση φοιτητών του.
35	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Τ.Δ. Παλατιτσίων».
36	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας» (Α.Μ. 114/2009 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
37	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Γεωτεχνική μελέτη για την ανέγερση 4 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Βέροιας».
38	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση και περίφραξη χώρου στο Τ.Δ. Πατρίδας» (Α.Μ. 258/2009 ΤΥΔΚ).
39	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τσιμενταύλακα εντός του οικισμού Τ.Δ. Αγίου Γεωργίου» (Α.Μ. 74/2010 ΤΥΔΚ).
40	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση και περίφραξη χώρου στο Τ.Δ. Πατρίδας» (Α.Μ. 196/2010 ΤΥΔΚ).
41	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση ασφαλτόστρωσης περιφερειακής οδού Δ.Δ. Ριζωμάτων».
42	Έγκριση των υπ' αριθ. 11 και 12/2012 αποφάσεων Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας», επί του προϋπολογισμού και του ετησίου προγράμματος δράσης έτους 2013.

43	Έγκριση της υπ' αριθ. 1/2013 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας», επί του προϋπολογισμού έτους 2013.
44	Έγκριση της υπ' αριθ. 29/2012 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δ. Βέροιας», επί του προϋπολογισμού έτους 2013.
45	Έγκριση της υπ' αριθ. 5/2013 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του προϋπολογισμού και του ετήσιου προγράμματος δράσης έτους 2013.
46	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3 <sup>ου</sup> θέματος «Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου».
47	Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπών Παραλαβής Προμηθειών.
48	Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής της προμήθειας «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και στα δημοτικά κτίρια του Δ.Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων».
49	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (ύστερα από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80.
50	Ορισμός μελών επιτροπής προσδιορισμού Αξίας Ακινήτων του Π.Δ. 5/86 για το Δ.Βέροιας και την περιφέρειά του.
51	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (ύστερα από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Δημοτικών Έργων πάνω από 5.869,41€.
52	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας.
53	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας.
54	Αντικατάσταση εκπροσώπου της λυθείσας Δημοτικής Α.Ε. ΑΝ.Α.Ε. Δ.Βέροιας, στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της Π.Σ., για την υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Σχεδιασμός-Ανάπτυξη και Υλοποίηση εφαρμογών γεωπληροφορικής, ΓΣΠ, χαρτογραφίας και διαχείρισης ακίνητης περιουσίας στο Δ.Βέροιας».
55	Έγκριση χορήγησης αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου τύπου Β'.
56	Έγκριση ή μη σύναψης σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της εταιρίας «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.» για την εφαρμογή ολοκληρωμένου προγράμματος Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού & Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (Α.Η.Η.Ε.).
57	Έγκριση ανάκλησης της υπ' αριθ. 63/2009 απόφασης του Δ.Σ.
58	Έγκριση κατ' αρχήν ανταλλαγής τμημάτων αγροτεμαχίων με δημοτικές εκτάσεις.
59	Επί αιτήματος του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μικρασιατών Ν.Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου για την προβολή δραστηριοτήτων του.
60	Επί αιτήματος του Συλλόγου Κρητικών Ν.Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου για την προβολή δραστηριοτήτων του.
61	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου και της Πλατείας Ελιάς.
62	Επί αιτήματος του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου και της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ.
63	Επί αιτήματος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Στρατηγικού Σχεδιασμού α) για παραχώρηση της χρήσης δημοτικής έκτασης για τη διοργάνωση του Φεστιβάλ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ» και β) να τεθεί το Φεστιβάλ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ» υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας.
64	Αποδοχή ή μη προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
65	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Ελένης Γκούντρα από χρηματικούς

	καταλόγους παρελθόντων ετών.
<b>66</b>	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Μαρίας Παναγιωτοπούλου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
<b>67</b>	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
<b>68</b>	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
<b>69</b>	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
<b>70</b>	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
<b>71</b>	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
<b>72</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Πλουτάρχου».
<b>73</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών εισόδου από οδό Πιερίων συμβολής Μανδηλαρά έως συμβολή οδού Κουντουριώτη».
<b>74</b>	Έγκριση τροποποίησης της 107/2011 απόφασης του Δ.Σ. για ορισμό μελών Δ.Σ. του Ν.Π. με διακριτικό τίτλο ΚΑΠΑ.
<b>75</b>	Έκδοση ψηφίσματος έκφρασης συμπαράστασης Δ.Σ. στα αιτήματα των αγροτών.
<b>76</b>	Έγκριση α) τροποποίησης προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2013, β) διαπίστωσης υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης κτηνιάτρου, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για δύο μήνες, για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2013 των δημοτικών υπηρεσιών.
<b>77</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
<b>78</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
<b>79</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
<b>80</b>	Έγκριση α) τροποποίησης προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013 και β) δέσμευσης του Δ.Σ. για την άμεση προώθηση της δέσμευσης και της διάθεσης της πίστωσης από την Οικονομική Επιτροπή του Δ.Βέροιας.
<b>81</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
<b>82</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
<b>83</b>	Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου του ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός 'Θεανώ Ζωγιοπούλου'».
<b>84</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου.
<b>85</b>	Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2012 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας.
<b>86</b>	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 111/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση του παραιτηθέντος Προέδρου και παραιτηθέντων μελών στο Δ/κό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
<b>87</b>	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 113/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση του παραιτηθέντος Προέδρου στο Δ/κό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
<b>88</b>	Έγκριση α) των τευχών της προς ανάθεση υπηρεσίας, β) απευθείας ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο «Τελικές επιμετρήσεις έργου «Οδική σύνδεση Κάτω Βερμίου με οικισμό Άνω Βερμίου» και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή της σύμβασης.
<b>89</b>	Έγκριση α) υλοποίησης δράσης υπέρ ΑΜΕΑ, β) σύναψης συμφώνου συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας, Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», Γ.Ν. Ημαθίας (έδρα Βέροια), ΚΕΔΔΥ, ΚΕΜΑΕΔ και Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων ΑΜΕΑ, γ) ορισμός εκπροσώπου του

	Δήμου και δ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου συνεργασίας.
<b>90</b>	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών
<b>91</b>	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την προμήθεια καυσίμων
<b>92</b>	Έγκριση ή μη υπογραφής Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, ΥΠ.ΠΟ.Τ. και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας.
<b>93</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 12 <sup>ου</sup> θέματος «Επί αιτήματος του Ελευθερίου Σαπτσόγλου για μείωση ενοικίου καταστημάτων Δημοτικής Αγοράς».
<b>94</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 13 <sup>ου</sup> θέματος «Επί αιτήματος της Μαρίας Γαλέτα για εξωδικαστική ρύθμιση μισθώματος εμπορικής στέγης».
<b>95</b>	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στον υπό σύσταση κοινωνικό συνεταιρισμό περιορισμένης ευθύνης (ΚΟΙ.Σ.Π.Ε.) Ημαθίας, β) αγοράς συνεταιριστικών μερίδων, γ) διάθεσης της σχετικής πίστωσης, δ) ορισμού εκπροσώπων στην ομάδα σύστασης και στη Γ.Σ του συνεταιρισμού και ε) εξουσιοδότησης της Δημάρχου.
<b>96</b>	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για το έτος 2013 και β) δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τις δράσεις της Διαδημοτικής-Ενδοπεριφερειακής Συνεργασίας με τίτλο «Στις Ρίζες του Μεγάλου Αλεξάνδρου».
<b>97</b>	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 107/2012 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση του παραιτηθέντος εκπροσώπου του Δ.Βέροιας, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Σ.Δ.Α.Ο.Τ.Α. Ν. Ημαθίας.
<b>98</b>	Έγκριση α) σύναψης σύμβασης με την ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε. –ΕΛΤΑ για την αποστολή ταχυδρομικών αντικειμένων επιστολικού ταχυδρομείου και δεμάτων και β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή της.
<b>99</b>	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για το έτος 2013-2014.
<b>100</b>	Έγκριση διενέργειας προμηθειών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>101</b>	Έγκριση διενέργειας προμηθειών για το έτος 2013.
<b>102</b>	Έγκριση α) μετάβασης αντιπροσωπείας του Δ.Βέροιας στο Βερολίνο, στα πλαίσια της Διεθνούς Τουριστικής Έκθεσης, β)εξόδων μετακίνησης και γ) ψήφισης της σχετικής πίστωσης.
<b>103</b>	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για το έτος 2013 και β) δαπάνης δημοσίων σχέσεων (προμήθεια στεφανιών καταθέσεων) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
<b>104</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
<b>105</b>	Έγκριση ανάκλησης της υπ' αριθ. 6/2005 απόφασης του Δ.Σ. και ορισμός τριμελούς επιτροπής για την παραλαβή εξοπλισμού του πρώην Κέντρου Εκπαίδευσης Ενηλίκων
<b>106</b>	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Endrit Kaca, λόγω μη χρήσης παραβόλου απόκτησης ελληνικής ιθαγένειας.
<b>107</b>	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ι.Καμπαϊλή-Καμπανταΐδη.
<b>108</b>	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Δημητρίου Γιωτόπουλου.
<b>109</b>	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ηλία Σταφυλίδη.
<b>110</b>	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Αναστασίας Τριανταφυλλίδου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
<b>111</b>	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του δάσους Χαράδρας, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
<b>112</b>	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δύο αιθουσών, του πρώην Κοινοτικού Καταστήματος της Τ.Κ. Παλατιτσίων, στον Οικολογικό-Εξωραϊστικό-Πολιτιστικό Σύλλογο Ποντίων Παλατιτσίων Ν.Ημαθίας.
<b>113</b>	Ανάκληση των υπ' αρ. 56/1959 και 487/1989 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου.
<b>114</b>	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τις Δ/σεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, για την παρουσίαση του ιστορικού μυθιστορήματος «Ζαφειρένια

	μάτια» της Σοφίας Ηλιάδου.
115	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/11/2012 ως 31-12-2012.
116	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
117	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
118	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
119	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
120	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
121	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κρασπέδωση οδών περιοχής Ηρακλέους».
122	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Φωτισμός και ελαιοχρωματισμός Δικαστικού Μεγάρου».
123	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των εργαζομένων του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».
124	Έκδοση ψηφίσματος κατά της σχεδιαζόμενης κατασκευής και λειτουργίας σταθμού διοδίων στον οδικό άξονα Βέροιας - Θεσ/νίκης (Εγνατία οδός).
125	Έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης του πετρελαίου θέρμανσης.
126	Έγκριση α) από κοινού διοργάνωσης με την Κοινοφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας αποκριάτικης εκδήλωσης και β) δαπάνης και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
127	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
128	Δέσμευση του Δ.Σ. για α) τη διασφάλιση των διοικητικών δομών και υπηρεσιών για τη λειτουργία των συστημάτων της πράξης με τίτλο «Εξοπλισμός και οργάνωση ολοκληρωμένου δικτύου παροχής υπηρεσιών τηλεφροντίδας στο Δ.Βέροιας», β) τη λήψη έγκρισης από την Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και γ) ορισμός υπαλλήλων του Δήμου, ως διαχειριστών των συστημάτων της παραπάνω Πράξης.
129	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 12 <sup>ου</sup> θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Σ.Ιωσηφίδη».
130	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 13 <sup>ου</sup> θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της εταιρίας Καρσανίδης Κωνσταντίνος & ΣΙΑ Ο.Ε.».
131	Έκδοση ψηφίσματος για τη σχεδιαζόμενη απελευθέρωση του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων.
132	Έγκριση Ο.Ε.Υ. του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δ.Βέροιας».
133	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων».
134	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Σχολικών κτιρίων».
135	Υιοθεσία της πλατείας «Θεανώ Ζωγιοπούλου», από το Σύλλογο «Πρωτοβουλία για το παιδί», για τον εξωραϊσμό της και την ανάπτυξη εθελοντικών δράσεων.
136	Έγκριση τροποποίησης της 107/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση μελών του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δ.Βέροιας».
137	Έγκριση διενέργειας προμήθειας ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων και ανταλλακτικών λοιπών οχημάτων για το έτος 2013.
138	Έγκριση διενέργειας προμήθειας ελαστικών οχημάτων για το έτος 2013.
139	Έγκριση διενέργειας προμήθειας του υπολειπόμενου εξοπλισμού ειδικών σχολείων για το έτος 2013.
140	Έγκριση διενέργειας προμηθειών της Δ/σης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας για το έτος 2013.
141	Έγκριση διενέργειας προμηθειών για τη λειτουργία του Κέντρου Συμβουλευτικής

	Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στο Δ.Βέροιας, για το έτος 2013.
142	Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας.
143	Επί αιτήματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας, για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου για την προβολή δραστηριοτήτων της.
144	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Κωνσταντίνου Σιδηρόπουλου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
145	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Όλγας Καγκελίδου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
146	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στον Ε.Ραγρί, λόγω μη χρήσης, παραβόλου άδειας παραμονής αλλοδαπού.
147	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στον Α.Γιοκα, λόγω μη χρήσης, παραβόλου άδειας παραμονής αλλοδαπού.
148	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
149	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
150	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
151	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών των Γ.Τριανταφυλλίδη και Μ.Τριανταφυλλίδου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
152	Έγκριση δαπάνης δημοσίων σχέσεων (ξενάγηση μαθητών σχολείων στο πλαίσιο της αδελφοποίησης του Δ.Βέροιας με το Δ.Αργους-Μυκηνών) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
153	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για το έτος 2013 και β) δαπάνης δημοσίων σχέσεων (παράθεση γεύματος) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
154	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ) για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
155	Έγκριση παραλαβής της Α' φάσης του τεύχους της μελέτης με τίτλο «Ανάδειξη μνημείων στη Βέροια με τη χρήση σύγχρονων τεχνολογιών».
156	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Δημοτικών οδών Δ.Δ. Μακροχωρίου» (Α.Μ. 50/2010 ΤΥΔΚ).
157	Υποβολή αιτήματος στο Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την ανάκληση της απόφασης παραχώρησης κατά κυριότητα, των εγκαταστάσεων στο ΑΠΘ, λόγω μη τήρησης των όρων παραχώρησης.
158	Έγκριση α) διάθεσης των απρόβλεπτων δαπανών, β) του 5 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και γ) του πρακτικού της επιτροπής εξακρίβωσης κόστους του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
159	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά του με αρ. πρωτ. 5282/4-2-2013 εγγράφου της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (απόρριψη δήλωσης διακοπής εργασιών του έργου).
160	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά του με αρ. πρωτ. 6644/7-2-2013 εγγράφου της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (επιβολή ποινικής ρήτηρας και εφαρμογής της στον επόμενο λογαριασμό του αναδόχου).
161	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 6505/6-2-2013 απόφασης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (ειδική όχληση της Υπηρεσίας του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου»).
162	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 2989/7-2-2013 απόφασης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (επιστροφή του 11 <sup>ου</sup> λογαριασμού του έργου).
163	Έγκριση της υπ' αριθ. 40/2013 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».



164	Έγκριση πρόσληψης ενός (1) δικηγόρου με έμμισθη εντολή αορίστου χρόνου, σε κενή οργανική θέση του Δ.Βέροιας.
165	Επί αιτήματος της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΛΑ.Ο.Σ. για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου για την προβολή δραστηριοτήτων του.
166	Έκδοση ψηφίσματος για την προσθήκη εδαφίου στο άρθρο 2 του Π.Δ. 180/1979.
167	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
168	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
169	Αποδοχή αιτήματος της Μαρίας Γαλέτα για εξωδικαστική ρύθμιση μείωσης μισθώματος εμπορικής στέγης (κυλικείο Δημαρχιακού Μεγάρου).
170	Έγκριση οριστικής ανταλλαγής τμήματος αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας της εταιρίας «ΤΣΕΡΚΕΖΟΣ ΘΩΜΑΣ και ΣΙΑ Ο.Ε.» με τμήμα δημοτικού αγροτεμαχίου.
171	Έγκριση απευθείας αγοράς τμήματος ακινήτου ιδιοκτησίας Χρήστου και Γεωργίου Σταμάτη, για την ολοκλήρωση του έργου «Ανέγερση του 4 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου».
172	Αντικατάσταση εκπροσώπου της Αναπτυξιακής Α.Ε. (ΑΝΑΕ) Δ.Βέροιας, για την υλοποίηση της πράξης «ΗΜΑΘΙΑ 2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ».
173	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
174	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για τη Μ.Π.Ε. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ), συνολικής ισχύος 48MW, στη θέση «Κορυφή-Βουνοπλαγιά» των Δήμων Εορδαίας και Κοζάνης της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και του Δ.Βέροιας, της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, της εταιρίας «ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε.».
175	Έγκριση προγραμματισμού προσλήψεων εποχιακού προσωπικού Δ.Βέροιας, για το έτος 2013.
176	Έγκριση υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας του Δ.Βέροιας με το Τμήμα Θετικών Επιστημών/Γεωλογίας-Τμήμα Γεωφυσικής του Α.Π.Θ., για την πρακτική άσκηση φοιτητών του.
177	Έγκριση α) χαρακτηρισμού της χρήσης του καταργημένου Δ.Σ. Τ.Κ.Φυτειάς ως «Χώρο λειτουργίας ΚΕΚ-Υπαίθριας ψυχαγωγίας και αθλητισμού» και β) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του στην Αστική μη Κερδοσκοπική εταιρία «Κέντρο Παιδείας και Πολιτισμού ΚΕΚ».
178	Εξόφληση οφειλής της ιδιοκτησίας Χ. Τσιμετζή κλπ.. σε δόσεις.
179	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Δήμο Καζανλάκ Βουλγαρίας, στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων της «Εορτής των Ρόδων».
180	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας ζώων.
181	Συγκρότηση της Επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού.
182	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών για την υλοποίηση του έργου «Ενιαίο Δημοτικό Δίκτυο Τοπογραφικών Στάσεων».
183	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για το έτος 2013 και β) δαπάνης δημοσίων σχέσεων (παράθεση γεύματος) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
184	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε άστεγο και άπορο δημότη.
185	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
186	Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς, Τριποτάμου και Πολυδενδρίου.
187	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 26 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη διάλυσης

	σύμβασης του έργου «Μελέτη Κατασκευής Φράγματος στη θέση Βράνα Πέτρα Τ.Δ. Τριλόφου Δ.Δοβρά» (Α.Μ. 7/2009 ΤΥΔΚ)».
188	Επί αιτήματος της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας για α) συμψηφισμό ποσού οφειλής πρώην Δ.Απ.Παύλου, β) ρύθμισης συνολικών οφειλών και γ) διαγραφής προσαυξήσεων.
189	Έγκριση α) τροποποίησης-ανάκλησης εν μέρει της υπ' αριθ. 755/2011 απόφασης του Δ.Σ. και β) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στο Ν.Π. ΚΑΠΑ.
190	Έγκριση της αριθ. 14/2013 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», επί του ορισμού διαχειριστών κίνησης των τραπεζικών του λογαριασμών.
191	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη τοπικού σχεδίου δράσης για το ιστορικό κέντρο της Βέροιας».
192	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 775/2012 απόφασης του Δ.Σ., β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και ΠΕΔ Κ.Μακεδονίας, γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και δ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
193	Επί αιτήματος της Κ.Ν.Ε. για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Ελιάς.
194	Επί αιτήματος της ΛΕ.ΜΟ.Β. για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Ωρολογίου.
195	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά του 5 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και του Πρακτικού της Επιτροπής Εξακρίβωσης Κόστους.
196	Έγκριση υποβολής προτάσεων για χρηματοδότηση από το «Πράσινο Ταμείο».
197	Επί αιτήματος του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
198	Έγκριση καταρχήν αδελφοποίησης του Δ.Βέροιας με την πόλη Τσάρσκογε Σέλο της Ρωσίας.
199	Έγκριση τοπικού σχεδίου δράσης για το ιστορικό κέντρο της Βέροιας.
200	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου και πρόταση εκπαίδευσης επιστημόνων στο Πρόγραμμα Πρόληψης Αναπτυξιακών και Μαθησιακών Διαταραχών DENVER II του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ).
201	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας κερασμάτων για το έτος 2013 και β) δαπάνης και διάθεσης της πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
202	Έγκριση α) υποβολής της πρότασης με τίτλο «Προμήθεια ειδικού υπόγειου συστήματος, προσωρινής απόθεσης απορριμμάτων», για χρηματοδότησή της από το «Πράσινο Ταμείο» και β) της μελέτης με τίτλο «Προμήθεια ειδικού υπόγειου συστήματος, προσωρινής απόθεσης απορριμμάτων».
203	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
204	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
205	Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της εταιρίας Καρσανίδης Κωνσταντίνος & ΣΙΑ Ο.Ε.
206	Έγκριση διενέργειας προμηθειών Τεχνικών Υπηρεσιών.
207	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2013 των δημοτικών υπηρεσιών.
208	Τροποποίηση της αριθ. 149/2011 απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους στο Δ/κό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας.
209	Έγκριση παράτασης του υπ' αριθ. 64042/19-12-2013 Συμφωνητικού Συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Βέροιας και Αλεξάνδρειας.
210	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής επανελέγχου και χαρακτηρισμού εδαφών του έργου «Οδική σύνδεση Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Άνω Βερμίου».
211	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Μαθητικών Κατασκηνώσεων & Φιλοξενίας (Ε.Μ.Κ.Φ.) Α'θμιας Εκπ/σης Κωστοχωρίου.
212	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 318/2012 απόφασης Δ.Σ., για την καταβολή

	αποζημίωσης υποχρεώσεων τρίτων, ανάκλησης της υπ' αρ. 5/2010 απόφασης και της καταρχήν ανταλλαγής δημοτικού οικοπέδου με ιδιοκτησία Ε.Τάσιου κλπ. για δημιουργία βρεφονηπιακού σταθμού στην Κυψέλη
213	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 736/2011 απόφασης Δ.Σ. (αποζημίωση απαλλοτριούμενης έκτασης Φ.Υφαντίδη κλπ. κι εξόφληση εφάπαξ της οφειλής από τις πιστώσεις των ληξιπρόθεσμων οφειλών).
214	Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψη τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Τ.Κ. του Δήμου.
215	Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων εγκεκριμένων συμβάσεων ΙΔΟΧ του Δήμου Βέροιας, για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.
216	Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων εγκεκριμένων ανανεώσεων συμβάσεων ΙΔΟΧ του Ν.Π. Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
217	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για την έκδοση και εκτύπωση ενημερωτικών εντύπων τουριστικού ενδιαφέροντος και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
218	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Αξιολόγηση αναπτυξιακών χαρακτηριστικών, παραγωγικών εξειδικεύσεων, σύνθεση αποτελεσμάτων και στρατηγική εκτίμηση επιπτώσεων-Σύνταξη διαχειριστικού σχεδίου για την εκμετάλλευση των φερτών υλικών του Αλιάκμονα στα όρια του Δήμου Βέροιας».
219	Ακύρωση του υπ' αριθ. 010/11 χρηματικού καταλόγου.
220	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
221	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
222	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
223	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
224	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στην Inna Ploshchynska, λόγω μη χρήσης παραβόλου απόκτησης ελληνικής ιθαγένειας.
225	Έκδοση ψηφίσματος για την εγκληματική ενέργεια στη Μανωλάδα.
226	Θέση του Δ.Σ. για τη σχεδιαζόμενη κατάργηση-συγχώνευση των Κοινοφελών Επιχειρήσεων μετά την ψήφιση του πολυνομοσχεδίου.
227	Επί αιτήματος του 4 <sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ. Βέροιας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ.
228	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
229	Έγκριση χορήγησης οριακής προθεσμίας του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου», σύμφωνα με το άρθρο 48 του Ν.3669/2008.
230	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαπίστωσης βλάβης λόγω ανωτέρας βίας στο έργο «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
231	Απόρριψη αιτήματος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Βιοτεχνών Βέροιας για τη μείωση του συντελεστή των τελών καθαριότητας και φωτισμού και του φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας.
232	Υποβολή αιτήματος στο Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν παραχώρηση στο Δ.Βέροιας έκτασης μετά των επικειμένων εγκαταστάσεων, που είχαν παραχωρηθεί κατά κυριότητα στο Α.Π.Θ.
233	Έγκριση μελετών των υποβληθεισών προς χρηματοδότηση προτάσεων στο Πράσινο Ταμείο.
234	Επί εισήγησης Ο.Ε. της Δ' Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2012.
235	Έγκριση της αριθ. 58/2013 απόφασης της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας, περί της τιμολογιακής πολιτικής για τις Τοπικές και Δημοτικές κοινότητες Δ.Βέροιας.
236	Έγκριση της αριθ. 6/2013 απόφασης της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας, περί αναμόρφωσης του κοινωνικού τιμολογίου.

237	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού.
238	Έγκριση της αριθ. 50/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2013.
239	Έγκριση τροποποίησης των υπ' αριθ. 500/2011(Ορθή Επανάληψη) και 185/2012 αποφάσεων για τη δωρεάν παραχώρηση κατά πλήρη κυριότητα έκτασης της Τ.Κ.Βεργίνας για την ανέγερση Αρχαιολογικού Μουσείου.
240	Έγκριση αλλαγής χαρακτηρισμού των υπ' αριθ. 665 και 666 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Βεργίνας.
241	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπ. Δ/κής Μεταρρύθμισης και Ηλ/κής Διακυβέρνησης, για συγχώνευση του Κ.Ε.Π. 337(πρώην Ν.Α. Ημαθίας) στο Κ.Ε.Π. 273 του Δ.Βέροιας
242	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου Άλσους Παπάγου.
243	Κίνηση διαδικασίας εκμίσθωσης δημοτικής έκτασης για κτηνοτροφική εκμετάλλευση.
244	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Αμμοχαλικόστρωση-Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
245	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνιδιόκτητου δάσους Ελαφίνας, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
246	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης ημερίδας του Δήμου με το ΓΕΩ.Τ.Ε.Ε. και το Σύλλογο Γεωπόνων Ημαθίας, β) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ., γ) διενέργειας της προμήθειας κερασμάτων για το έτος 2013 και δ) δαπάνης και διάθεσης της πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
247	Έγκριση απασχόλησης (επιδοτούμενης) για την πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και καθορισμός αριθμού μαθητών.
248	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
249	Έγκριση διαγραφής τέλους και προστίμου της Ευγενίας Κεχαγιά.
250	Έγκριση διαγραφής τέλους και προστίμου της Μαρίας Βλασιάδου.
251	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 144/2013 απόφασης του Δ.Σ., για τη διαγραφή βεβαιωθέντων ποσών του Κωνσταντίνου Σιδηρόπουλου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
252	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης
253	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών και διόρθωσης των χρηματικών καταλόγων.
254	Έγκριση επιστροφής πλεονασματικών ποσών των χρηματοδοτούμενων μελετών: α) «Μελέτη αποχέτευσης ΔΔ Ν.Λυκογιάννης, προσαγωγός προς συλλεκτήριο αγωγό ΔΕΥΑΒ» και β) «Μελέτη αποχέτευσης ΔΔ Κουλούρας, προσαγωγός προς Ε.Ε.Λ. Βέροιας».
255	Έγκριση διάλυσης σύμβασης του έργου «Ανόρυξη και Εξοπλισμός Γεώτρησης στο Δ.Δ. Κουλούρας».
256	Επικαιροποίηση της αριθ. 455/2010 απόφασης Δ.Σ., για την τροποποίηση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στα Ο.Τ. 52δ-38α-38γ της πόλης Βέροιας.
257	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
258	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
259	Επί αιτήματος του Τοπικού Τμήματος Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχ/κών Ν.Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της αίθουσας του Δ.Σ., για τη διεξαγωγή αρχαιρεισίων.
260	Λήψη απόφασης για την υπαγωγή του Δήμου στη ρύθμιση των διατάξεων του Ν.4079/2012 για ποσά αχρεωστήτως εισπραχθέντα, σύμφωνα με την αριθ. 20281/ΑΠΛ8914/15-11-2009 Απόφαση Δημοσιονομικής Διόρθωσης του Υπ.Οικονομικών.
261	Έκδοση ψηφίσματος του Δ.Σ. για την απένταξη ακινήτων ιδιαίτερης ιστορικής και

	πολιτιστικής κληρονομιάς από τον κατάλογο των προς πώληση ακινήτων.
262	Επί αιτήματος της Ομάδας Αλληλεγγύης και Δράσης Βέροιας, για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
263	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
264	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
265	Τροποποίηση τίτλου Κ.Α. του προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
266	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
267	Έγκριση τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας έτους 2013.
268	Έγκριση α)συμμετοχής του Δήμου με ίδια έσοδα στο Πρόγραμμα LEONARDO DA VINCI και β)τροποποίησης Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2013.
269	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 18075/9-4-2013 απόφασης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (2 <sup>η</sup> ειδική όχληση-διαταγή της Υπηρεσίας του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου»).
270	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά παράλειψης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας σύνταξης πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών λόγω ανωτέρας βίας.
271	Έγκριση της αριθ. 27/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2013.
272	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την προμήθεια καυσίμων.
273	Έγκριση μνημονίων ενεργειών εξαιτίας φυσικών καταστροφών.
274	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας της μονάδας παραγωγής βιοαερίου από την επεξεργασία αποβλήτων και παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από την καύση του παραγόμενου αερίου, της εταιρίας με την επωνυμία «BIOENERCO O.E.».
275	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς καταλόγους ετών 2011 και 2012.
276	Έγκριση διενέργειας προμήθειας ελαυλιπαντικών για τις ανάγκες συντήρησης και λειτουργίας οχημάτων και μηχανημάτων, για το έτος 2013.
277	Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στο σχέδιο «ΦΥΣΙΣ-κρίση και δημιουργικότητα» στο πλαίσιο του Προγράμματος «Νεολαία σε Δράση» και β) δαπάνης και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
278	Έγκριση α) καταβολής συνδρομής στη μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία «REGIOEUROPA ABSL» και β) δαπάνης και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
279	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου της Τ.Κ. Πατρίδας.
280	Έγκριση καταρχήν ανταλλαγής τμημάτων αγροτεμαχίων ιδιοκτησίας των Ε.Κωστογλίδη κ.λ.π. με τμήματα δημοτικών αγροτεμαχίων.
281	Επιβεβαίωση επελεύσεως αυτοδίκαιης άρσης μη συντελεσμένης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης και επαναφορά εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στα Ο.Τ. 26Α και 26Β οικισμού Μέσης.
282	Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης έργων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
283	Έγκριση α) ανανέωσης συνδρομής για το έτος 2013 στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείων Πόλεων-Προαγωγής Υγείας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
284	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Δ.Σιδηρόπουλο.
285	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης ημερίδας του Δήμου με ΓΕ.Σ.Α.Σ.Ε., β) δωρεάν

	παραχώρησης της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ.
286	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/1/2013 ως 30-4-2013.
287	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
288	Έγκριση και παραλαβή α) της Β΄ Φάσης της μελέτης «Ανάδειξη μνημείων στη Βέροια με τη χρήση σύγχρονων τεχνολογιών» και β) του συνόλου του περιεχομένου της με αρ. πρωτ. 59113/13-11-2012 υπογραφείσας σύμβασης.
289	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας(Κ.Ε.Π.Α.).
290	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
291	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
292	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
293	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
294	Έγκριση α) δωρεάς στο Σύλλογο καρκινοπαθών «Άγιος Παρθένιος» στη μνήμη του Π.Μπάλογλου και β) δαπάνης και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
295	Έγκριση τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
296	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
297	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
298	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
299	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
300	Τροποποίηση-διόρθωση τίτλου Κ.Α. του Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
301	Έγκριση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2013.
302	Επί εισήγησης Ο.Ε. της Α΄ Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2013.
303	Έγκριση κίνησης διαδικασίας με μειοδοτική δημοπρασία για την ασφάλιση τριών δημοτικών κτιρίων.
304	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Γραμμή Μεταφοράς (Γ.Μ.) 150kv Υ/Σ Σφηκιάς-Υ/Σ Αιγινίου».
305	Έγκριση διενέργειας προμηθειών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
306	Έγκριση κατανομής πιστώσεων για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας.
307	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Ι. Σαλαπασίδη.
308	Έγκριση ανάκλησης των αριθ. 618/2008 και 625/2009 αποφάσεων περί δωρεάν παραχώρησης δημοτικής έκτασης στον Φιλανθρωπικό μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων ΑμΕΑ Ν.Ημαθίας.
309	Έγκριση άρσης και εκ νέου κήρυξης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στα Ο.Τ. 561,562,564,565 της Βέροιας.
310	Επικαιροποίηση της αριθ. 454/2010 απόφασης Δ.Σ., για την τροποποίηση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 67β της πόλης Βέροιας.
311	Έγκριση άρσης απαλλοτρίωσης στα Ο.Τ. 71 και 76 της Τ.Κ. Βεργίνας.
312	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαιρέτων επικινδύνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων».
313	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ιωακείμ Εσέρπογλου.
314	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαιρέτων κατασκευών.
315	Έγκριση α) απόδοσης τιμητικής διάκρισης στον Πατριάρχη Μόσχας και πάσης Ρωσίας κ.

	Κύριλλο, β)διενέργειας προμηθειών του Γραφείου Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων και γ) δαπανών και διάθεση πιστώσεων.
316	Έγκριση απονομής τιμητικής διάκρισης στους εθελοντές καθηγητές του κοινωνικού φροντιστηρίου.
317	Έγκριση υπογραφής Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, ΥΠ.ΠΟ.Τ., Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας.
318	Τροποποίηση-διόρθωση τίτλου Κ.Α. του Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
319	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
320	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
321	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2012 της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας.
322	Έγκριση της υπ' αριθ. 25/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2012.
323	Έγκριση α) αναβολής λήψης απόφασης για την δημοπρασία κατατημάτων Δημοτικής Αγοράς, β) παράτασης της μίσθωσης για τρία χρόνια βάσει του Π.Δ. 34/95 και γ) μείωσης των μισθωμάτων για τα καταστήματα που δεν έχει λήξει η μίσθωσή τους.
324	Αποδοχή αιτήματος για λύση μίσθωσης και έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 690/2008 απόφασης Δ.Σ. και των συμφωνητικών μίσθωσης μεταξύ του Δ.Βέροιας και της εταιρίας με την επωνυμία «Π.Δοβλέτογλου & ΣΙΑ Ανώνυμη Εταιρία Εμπορίας Καλλυντικών και Δώρων» και β) εξουσιοδότησης της Δημάρχου για την υπογραφή του νέου συμφωνητικού μίσθωσης.
325	Καταρχήν έγκριση του Σχεδίου Υπομνήματος Κατανόησης και Συνεργασίας μεταξύ του Δ.Βέροιας και του Δήμου Τσάρσκου (Τσάρσκογε) Σέλο-Πούσκιν της Ρωσίας.
326	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 21442/30-4-2013 πράξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (ειδική πρόσκληση της Υπηρεσίας του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου»).
327	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 21756/8-5-2013 πράξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (μη αποδοχή της αίτησης διάλυσης της σύμβασης του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου»).
328	Έγκριση α) αποδοχής των όρων ένταξης της Πράξης «ΗΜΑΘΙΑ 2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ» που εντάχθηκε στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», β) τροποποίησης στοιχείων της δράσης, γ) αποδοχή χρηματοδότησης και δ)τροποποίησης Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
329	Έγκριση α) αποδοχής των όρων ένταξης της Πράξης «Α.Σ. ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» που εντάχθηκε στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», β) τροποποίησης στοιχείων της δράσης, γ) αποδοχή χρηματοδότησης, δ) ορισμός εκπροσώπου στο Δ/κό Συμβούλιο της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και ε) τροποποίησης Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
330	Έγκριση μνημονίων ενεργειών εξαιτίας φυσικών καταστροφών.
331	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην Τακτική Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.
332	Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού, για χρονική διάρκεια δύο μηνών (κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας).
333	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών για την υλοποίηση του έργου «Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων».
334	Έγκριση παράτασης του χρόνου παράδοσης-φόρτωσης υλικού της προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού Δ.Βέροιας.

335	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 19ου θέματος «Έγκριση ή μη α)τροποποίησης της υπ' αριθ. 393/2012 απόφασης Δ.Σ., περί σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Απ. Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και β) εξουσιοδότησης της Δημάρχου».
336	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ του καθορισμού οριογραμμής τμήματος του ρέματος Δοβρά στο Α.Τ. 1147α της Τ.Κ. Πατρίδας, που συντάχθηκε στα πλαίσια της μελέτης με τίτλο «Μελέτη οριστικής οριογραμμής τμήματος ρέματος Δοβρά στο Α.Τ. 1147 <sup>α</sup> Αγροκτήματος Πατρίδας».
337	Επί αιτήματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας», για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου για την προβολή δραστηριοτήτων της.
338	Έγκριση καταρχήν δωρεάν παραχώρησης της χρήσης τμήματος του υπ' αριθ. 164 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας στη Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας.
339	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης τμήματος δημοτικού ακινήτου στη Δ.Ε. Μακεδονίδος στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.».
340	Τροποποίηση της αριθ. 47/2013 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους της επιτροπής παραλαβής προμηθειών για το έτος 2013.
341	Τροποποίηση της αριθ. 131/2012-Ορθή Επανάληψη απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης απασχόλησης για πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ. (επιδοτούμενη) και καθορισμού αριθμού μαθητών.
342	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
343	Αποδοχή πρότασης του Πειραματικού Εργαστηρίου Βεργίνας να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας εικαστική έκθεση με θέμα τη ζωή και το έργο του Απ.Παύλου και την επίσκεψή του στη Βέροια.
344	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών.
345	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
346	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
347	Έγκριση α) επικαιροποίησης των υπ' αριθ. 469/2005 και 713/2010 αποφάσεων Δ.Σ. και β) εισηγητικής έκθεσης της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης-Κτηματολογίου-Περιουσίας.
348	Έγκριση διεξαγωγής συνεδρίασης του Δ.Σ. στο δημοτικό κατάστημα της Δ.Κ. Μακροχωρίου.
349	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 4 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη της υπ' αριθ. 142/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής», για «Έγκριση σχεδίου σύμβασης για παραχώρηση για χρήση του Δημοτικού Σταδίου Βέροιας στην ομάδα ΒΕΡΟΙΑ Π.Α.Ε. και καταγγελία του ιδιωτικού συμφωνητικού που είχε υπογραφεί με την ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ στις 20-2-2003».
350	Επί αιτήματος του Πολιτιστικού Συλλόγου Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς» για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου για την προβολή δραστηριοτήτων του.
351	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
352	Λήψη απόφασης σχετικά με τον καθορισμό των ενεργειών για παραχώρηση του πρώην Δικαστικού Μεγάρου Βέροιας στο Δ.Βέροιας.
353	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 393/2012 αποφασης Δ.Σ., περί σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Απ. Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και β) εξουσιοδότησης της Δημάρχου.
354	Απόρριψη ενστάσεως εταιρείας «ΕΥΡΙΠΟΣ Α.Τ.Ε.» κατά του Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «Κατασκευή Κλειστού Κολυμβητηρίου Βέροιας».



355	Απόρριψη ενστάσεως του αναδόχου του έργου «Κατασκευή Κλειστού Κολυμβητηρίου Βέροιας» κατά του εκκαθαριστικού λογαριασμού του έργου.
356	Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης και β) ανάθεσης στην Κ.Ε.Π.Α. της έκδοσης αναμνηστικού ιστορικού λευκώματος και αναμνηστικής έκδοσης για πολιτιστικό μνημείο της πόλης για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της Βέροιας.
357	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 215/2013 απόφασης του Δ.Σ. για «Καθορισμό αριθμού και ειδικοτήτων εγκεκριμένων συμβάσεων ΙΔΟΧ του Δήμου Βέροιας, για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων».
358	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών για την υλοποίηση του έργου «Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων».
359	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Μ.Σαρηγιαννίδη.
360	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχων στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
361	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
362	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
363	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
364	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
365	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
366	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
367	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση διάνοιξης οδού Αγωνιστών του '21».
368	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Πλακόστρωση μονοπατιών και σκαλοπατιών Τ.Δ. Κ.Βερμίου».
369	Έγκριση α) μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δ.Βέροιας στο Δ.Άργους-Μυκηνών, στα πλαίσια της αδελφοποίησης των δύο Δήμων, β)εξόδων μετακίνησης και γ) ψήφισης της σχετικής πίστωσης.
370	Αναπομπή της υπ' αριθ. 142/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής» και αρωγή των αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου προς το Ν.Π. ΚΑΠΑ για τη διεκπεραίωση όλων των απαραίτητων ενεργειών, για να αγωνιστεί η ομάδα «ΒΕΡΟΙΑ Π.Α.Ε.» στη φυσική έδρα της.
371	Θέση του Δ.Σ. για τις πρόσφατες εξελίξεις και την υποβάθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
372	Έγκριση διεξαγωγής συνεδρίασης του Δ.Σ. στο δημοτικό κατάστημα της Δ.Κ. Μακροχωρίου.
373	Τροποποίηση-διόρθωση τίτλου Κ.Α. του Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
374	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
375	Τροποποίηση-διόρθωση τίτλου Κ.Α. του Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
376	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
377	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους

	2013.
378	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
379	Τροποποίηση-διόρθωση τίτλου Κ.Α. του Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
380	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη εκποίησης τμήματος του υπ' αριθ. 294 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας».
381	Έγκριση τροποποίησης των υπ' αριθ. 3 και 141/2012 αποφάσεων του Δ.Σ. περί έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, Επιτροπής Ερευνών Α.Π.Θ. και Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρίας Δήμου Βέροιας για την υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Σχεδιασμός-Ανάπτυξη και Υλοποίηση εφαρμογών γεωπληροφορικής, ΓΣΠ, χαρτογραφίας και διαχείρισης ακίνητης περιουσίας στο Δ.Βέροιας» και υπογραφή νέας σύμβασης.
382	Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης και β) ανάθεσης στην Κ.Ε.Π.Α. της παραγωγής CD λαογραφικού περιεχομένου.
383	Ορισμός μελών της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών εκποίησης κινητών πραγμάτων του Δήμου.
384	Ορισμός μελών και συγκρότηση Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Βέροιας.
385	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών για την υλοποίηση του έργου «Προμήθεια πινακίδων για τη σήμανση των αξιοθέατων και μνημείων στη Βεργίνα»
386	Έγκριση λύσης μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση τουριστικού γραφείου του Δήμου.
387	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 56/2013 απόφασης του Δ.Σ., για «Έγκριση σύναψης σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της εταιρίας «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.» για την εφαρμογή ολοκληρωμένου προγράμματος Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού & Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (Α.Η.Η.Ε.)».
388	Αποδοχή παραίτησης από δικαίωμα εκτέλεσης ερευνητικών εργασιών σε δημοτική δασική έκταση.
389	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2013 των δημοτικών υπηρεσιών.
390	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία του Κ. Ιωαννίδη και εξόφληση του προκύπτοντος ποσού σε δόσεις.
391	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του παλιού Δημοτικού Σχολείου Συκέας στον Εκπολιτιστικό & Επιμορφωτικό Σύλλογο Συκέας «Βάντα».
392	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 165/1994 απόφασης του Δ.Σ. και β) διαγραφής της ληξιπρόθεσμης οφειλής.
393	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
394	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Α.Γρίβα.
395	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Α.Φασίδη.
396	Καθορισμός εξόφλησης οφειλής Α.Παπαδόπουλου προς το Δ.Βέροιας σε δόσεις.
397	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στο Πειραματικό Εργαστήρι Βεργίνας.
398	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή χρηματικού βοηθήματος σε άπορη οικογένεια.
399	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης κηδείας άπορου δημότη.
400	Έγκριση α) μελετών και β) καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης έργων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
401	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή προσωρινού σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δ.Βέροιας».
402	Έγκριση τροποποίησης-ανάκλησης εν μέρει της υπ' αριθ. 291/2013 απόφασης του Δ.Σ.
403	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το

	N.4014/2011.
404	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
405	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
406	Έγκριση α) διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμου ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετης κατασκευής και β) επαναβεβαίωσης μέρους αυτού.
407	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αμμοχαλικόστρωση-Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
408	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για την τέλεση μνημοσύνου της δωρήτριας του Δήμου Κορνηλίας Καραναστάση και β) δαπάνης και διάθεση της πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
409	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
410	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
411	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
412	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
413	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
414	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
415	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
416	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
417	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
418	Αποδοχή ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 29430/11-6-2013 απόφασης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (έκπτωση του αναδόχου από το έργο «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου»).
419	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 11 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη εκποίησης τμήματος του υπ' αριθ. 294 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας».
420	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2012 της Κοινοφελούς Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο» Βέροιας.
421	Έγκριση της υπ' αριθ. 66/2013 απόφασης της Κ.Ε.Π.Α. Δ. Βέροιας, για τη δημιουργία νέων τμημάτων προετοιμασίας για την εισαγωγή σε Πανεπιστημιακά τμήματα.
422	Έγκριση της υπ' αριθ. 69/2013 απόφασης της Κ.Ε.Π.Α. Δ. Βέροιας, για την αναπροσαρμογή διδάκτρων για το εκπαιδευτικό έτος 2013-2014.
423	Έγκριση της υπ' αριθ. 141/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2012.
424	Έγκριση της αριθ. 143/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2013.
425	Έγκριση της αριθ. 185/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί «Έγκρισης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης έτους 2013, καθώς και του πίνακα 5 <sup>Α</sup> Στοχοθεσία Οικονομικών Αποτελεσμάτων του Ν.Π., σύμφωνα με τα έγγραφα με αρ. πρωτ. 7261/22-2-2013 και 14065/9-4-2013 του ΥΠ.ΕΣ».
426	Έγκριση της αριθ. 35/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου», περί έγκρισης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου

	Δράσης, έτους 2013.
427	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακροχωρίου Δ.Βέροιας» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής της.
428	Αποδοχή χρηματοδότησης της Πράξης «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακροχωρίου Δ.Βέροιας» και έγκριση τροποποίησης Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2013.
429	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας της Πράξης «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακροχωρίου Δ.Βέροιας».
430	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 11 <sup>ου</sup> θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Ι.Σιντόρη».
431	Έγκριση χορήγησης προέγκρισης άδειας ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ", στον Γεώργιο Ζήση του Ιωάννη, (Τ.Κ. Τριποτάμου-Α.Τ. 540).
432	Καθορισμός ανώτατου ύψους του προϋπολογισμού εξόδων 2014 των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Βέροιας.
433	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για την: α) ανάγκη συμμόρφωσης των εγκαταστάσεων με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας και τη δέσμευση χώρου για τη λειτουργία καταφυγίου αδεσπώτων ζώων συντροφιάς και Κτηνιατρείο, β) άμεση ανάγκη πρόσληψης κτηνιάτρου και γ) κατάθεση από το Γρ. Ζωικής Παραγωγής Δ.Βέροιας της παρούσας αρχιτεκτονικής προμελέτης στη Δ/ση Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ημαθίας.
434	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας και β) δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την υλοποίηση της δράσης «ΗΜΑΘΙΑ 2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ» (Ένα σχέδιο δράσης για την ένταξη και την συμβολή των Ειδικών Κοινωνικά Ομάδων στην ανάπτυξη, την ανταγωνιστικότητα και την απασχόληση)».
435	Ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή του άρθρου 8 του Ν. 1590/1986.
436	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 381/2013 απόφασης του Δ.Σ. περί έγκρισης σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και Επιτροπής Ερευνών Α.Π.Θ. για την υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Σχεδιασμός-Ανάπτυξη και Υλοποίηση εφαρμογών γεωπληροφορικής, ΓΣΠ, χαρτογραφίας και διαχείρισης ακίνητης περιουσίας στο Δ.Βέροιας» και υπογραφή τροποποιημένης σύμβασης.
437	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων χαμηλής ισχύος και παράτασης ωραρίου λειτουργίας, στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΚΑΦΕΝΕΙΟ" της Πετρούλας Σαργιαννίδου του Αντωνίου (Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου).
438	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας μουσικής και παράτασης ωραρίου λειτουργίας, στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΚΑΦΕΝΕΙΟ" της Marina Kochkina του Alexandro (Τ.Κ. Αγίας Μαρίας).
439	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για το έτος 2013 και β) δαπάνης δημοσίων σχέσεων και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
440	Επιλογή χώρου για τη διεξαγωγή της ειδικής συνεδρίασης του απολογισμού πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής.
441	Επί αιτήματος της Τομεακής Επιτροπής Ημαθίας του Κ.Κ.Ε. για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Ελιάς.
442	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Ι.Καραλάγκου.
443	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Β.Δόμανο.
444	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Τ.Χhoga.
445	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Γεωργίου Γκαντά από χρηματικούς καταλόγους έτους 2013.
446	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Αλέκου Φωτόπουλου από χρηματικούς

	καταλόγους έτους 2013.
447	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Αυγής Αδαμίδου από χρηματικούς καταλόγους έτους 2013.
448	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Zornitsa Kalaitzidou από χρηματικούς καταλόγους έτους 2013.
449	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Χρήστου Τζιμογιάννη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
450	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Λαζάρου Καραοσμάνη από χρηματικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
451	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/5/2013 ως 30/6/2013.
452	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Γ.Δ. Βεργίνας».
453	Έγκριση και παραλαβή της υπηρεσίας με τίτλο «Μεταφορά ογκωδών αντικειμένων».
454	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή τοιχίου στο Ο.Τ. 642».
455	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Γ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά».
456	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου Ταγαροχωρίου».
457	Έγκριση παράτασης του χρόνου περαίωσης της παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Προετοιμασία και υποστήριξη της ωρίμανσης και υποβολής του φακέλου αίτησης του Δήμου για την «Ανάπλαση πλατείας Πλατάνων» στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 2007-2013».
458	Έγκριση α) άρσης της διακοπής εργασιών, β) συνέχισης του έργου και γ) παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση μεταφοράς νερού από πηγές Λευκόπετρας».
459	Έγκριση α) άρσης της διακοπής εργασιών, β) συνέχισης του έργου και γ) παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές».
460	Έγκριση α) άρσης της διακοπής εργασιών, β) συνέχισης του έργου και γ) παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος».
461	Έγκριση παραλαβής της υπηρεσίας/εργασίας «Εκπόνηση εργαστηριακών ελέγχων και ανάλυση δομικών υλικών του διατηρητέου κτιρίου Καραναστάση».
462	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης και αλληλεγγύης στα αιτήματα των σχολικών φυλάκων Δ.Βέροιας.
463	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
464	Δέσμευση Δ.Σ. για την ένταξη στον προϋπολογισμό και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου έτους 2014 της υπηρεσίας «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου».
465	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας».
466	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
467	Απόρριψη του 5 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» και υπόδειξη Διευθύνουσας Υπηρεσίας για σύνταξη νέου (5 <sup>ου</sup> ) Α.Π.Ε., σύμφωνα με τη γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων της Π.Ε. Ημαθίας.
468	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της Β' Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2013.
469	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.

470	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
471	Τροποποίηση-διόρθωση τίτλου Κ.Α. του Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
472	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη εκποίησης τμήματος του υπ' αριθ. 294 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας».
473	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
474	Έγκριση α) τροποποίησης προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2013 και β) διαπίστωσης υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης κτηνιάτρου, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για δύο μήνες, για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2013 των δημοτικών υπηρεσιών.
475	Έγκριση της αριθ. 16/2013 απόφασης της Κ.Ε. «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο» Βέροιας, περί έγκρισης του οικονομικού προγραμματισμού, χρήσης 2013.
476	Έγκριση της αριθ. 212/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2013.
477	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 113/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση μελών στο Δ/κό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
478	Έγκριση α) πρακτικού αξιολόγησης προσφορών, β) απ' ευθείας ανάθεσης της προμήθειας τροφίμων και λοιπών αναλωσίμων ειδών παντοπωλείου του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» μετά από άγονο διαγωνισμό.
479	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη μεταβίβασης της αρμοδιότητας άρδευσης των Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας και Μακεδονίδος στη Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας».
480	Έγκριση α) υποβολής αίτησης για τη χρηματοδότηση της Πράξης «Βελτίωση και εκσυγχρονισμός αρδευτικών δικτύων-αντλιοστασίων των Δ.Ε. Μακεδονίδος και Βεργίνας» από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη Ελλάδα 2007-2013» και β) μελέτης και τεχνικού δελτίου της πράξης.
481	Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Ι.Σιντόρη.
482	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων.
483	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας και β) δαπάνης για την προμήθεια σημαιών και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
484	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας και β) δαπάνης δημοσίων σχέσεων (παράθεση γεύματος) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
485	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης της υπηρεσίας «Διερεύνηση των δυνατοτήτων ανάπτυξης εκπαιδευτικού και τουριστικού προορισμού».
486	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για τη Μ.Π.Ε. για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Διαδριατικός αγωγός φυσικού αερίου (ΑΦΑ) & συνοδευτικές εγκαταστάσεις».
487	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής σφράγισης καταστημάτων και επιχειρήσεων.
488	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 749/2012 απόφασης του Δ.Σ., β) μακροχρόνιας εκμίσθωσης και γ) καταρτισμός όρων εκμίσθωσης αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Πατρίδας.
489	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 281/2013 απόφασης του Δ.Σ., για επιβεβαίωση επελθούσης αυτοδίκαιης άρσης μη συντελεσμένης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης και κίνηση διαδικασίας τροποποίησης σχεδίου πόλης στα Ο.Τ. 26Α και 26Β οικισμού Μέσης.
490	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Κ.Καρασαββίδη.
491	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά της Μ.Καρασαββίδου.
492	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 148 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος του συνοικισμού Λαζοχωρίου.
493	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 24 <sup>ου</sup> θέματος «Χορήγηση ή μη συναίνεσης στο Δ.Χανιώτη, για την πραγματοποίηση εργασιών ανεύρεσης μαρμάρου, σε

	δασική έκταση εμβαδού 99.172,60 τ.μ. στη θέση «Ξυλάλογο» περιοχής Ξηρολιβάδου, της Τ.Κ. Κουμαριάς».
494	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 25 <sup>ου</sup> θέματος «Χορήγηση ή μη συναίνεσης στην Ε.Μαραπίδου, για την πραγματοποίηση εργασιών ανεύρεσης μαρμάρου, σε δασική έκταση εμβαδού 23.911 τ.μ. στη θέση «Ξυλάλογο» περιοχής Ξηρολιβάδου, της Τ.Κ. Κουμαριάς».
495	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 26 <sup>ου</sup> θέματος «Χορήγηση ή μη συναίνεσης στο Δ.Χανιώτη, για την πραγματοποίηση εργασιών ανεύρεσης μαρμάρου, σε δασική έκταση εμβαδού 98.496,40 τ.μ. στη θέση «Ξυλάλογο» περιοχής Ξηρολιβάδου, της Τ.Κ. Κουμαριάς».
496	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενης αρδευτικής γεώτρησης στο υπ' αριθ. 38 αγροτεμάχιο της Τ.Κ. Αγίας Μαρίνας.
497	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
498	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια με μέλος ΑΜΕΑ.
499	Έγκριση α) δωρεάς στο Γηροκομείο Βέροιας αντί στεφάνου, στη μνήμη του πρώην δημοτικού συμβούλου Θωμά Τσίλη και β) δαπάνης και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
500	Επί αιτήματος του «Λυκείου των Ελληνίδων» (παράρτημα Βέροιας), για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
501	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνιδιόκτητου δάσους «Αγίου Ιωάννη», κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
502	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Στέφανο Βρούφτη.
503	Έγκριση α) καταβολής των εξόδων κηδείας αποβιώσαντος υπαλλήλου του Δήμου και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
504	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Χαρίκλειας Βασιλειάδου από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.
505	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών των Σ.Σταματίου, Ε.Βακάλη και Χ.Γιαννουλάκη από τον υπ' αριθ. 7/2013 χρηματικό κατάλογο.
506	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο Γυμνάσιο-Λύκειο Ριζωμάτων».
507	Έγκριση α) δημιουργίας συντονιστικής επιτροπής αντιμετώπισης των φαινομένων βίας, β) πραγματοποίησης αντιφασιστικής συγκέντρωσης και γ) έκδοσης ψηφίσματος για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από μέλος της Χρυσής Αυγής.
508	Εκποίηση τμήματος του υπ' αριθ. 294 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας.
509	Εκλογή αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας.
510	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
511	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
512	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
513	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
514	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
515	Έγκριση οριστικής ανταλλαγής τμημάτων αγροτεμαχίων των Τ.Μπεσίνα και λοιπών με τμήμα δημοτικής έκτασης.

516	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 5 <sup>ου</sup> θέματος «Επί ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 30573/14-6-2013 απόφασης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (ειδική διαταγή της Υπηρεσίας του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου»).
517	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, ΥΠ.ΠΟ.Τ., Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
518	Έγκριση α) προγράμματος εορτασμού επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας και β) απόδοσης τιμητικών διακρίσεων.
519	Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης και β) ανάθεσης στην Κ.Ε.Π.Α. των εργασιών οργάνωσης εκδηλώσεων για τον εορτασμό της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας.
520	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 803/2011 απόφασης του Δ.Σ., για τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν. Ημαθίας για την υλοποίηση της Πράξης «Προμήθεια τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων απορριματοφόρων με σύστημα συμπίεσης και ενός ρυμουλκού (τράκτορα) για τη μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων» και β) ορισμού εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
521	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη μεταβίβασης της αρμοδιότητας άρδευσης των Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας και Μακεδονίδος στη Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας».
522	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
523	Καθορισμός τιμήματος για την παραχώρηση της χρήσης σχολικών χώρων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης σε συλλόγους, οργανισμούς κ.α.
524	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας α) τροφίμων και β) γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό, για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και Επιχειρήσεων, για το έτος 2014.
525	Επιλογή Τ.Κ. για ενημέρωση του πληθυσμού τους, στα πλαίσια εφαρμογής του άξονα 4 «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ LEADER» στο πρόγραμμα «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013 (ΠΑΑ)».
526	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 92 και 136 δημοτικών αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Τριποτάμου.
527	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 578 δημοτικού αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Τριποτάμου για δεκαοκτώ (18) έτη και β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης.
528	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή άχρηστου υλικού του Τμήματος Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών.
529	Έγκριση τροποποίησης της 384/2013 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μελών του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών.
530	Μη συναίνεση του Δ.Σ. για την πραγματοποίηση εργασιών από το Δ.Χανιώτη, για την ανεύρεση μαρμάρου, σε δασική έκταση εμβαδού 99.172,60 τ.μ. (ΑΒΛ92) στη θέση «Ξυλάλογο» περιοχής Ξηρολιβάδου, της Τ.Κ. Κουμαριάς Δ.Βέροιας.
531	Μη συναίνεση του Δ.Σ. για την πραγματοποίηση εργασιών από την Ε.Μαραπίδου, για την ανεύρεση μαρμάρου, σε δασική έκταση εμβαδού 23.911 τ.μ. (ΑΒΛ93) στη θέση «Ξυλάλογο» περιοχής Ξηρολιβάδου, της Τ.Κ. Κουμαριάς Δ.Βέροιας.
532	Μη συναίνεση του Δ.Σ. για την πραγματοποίηση εργασιών από τον Δ.Χανιώτη, για την ανεύρεση μαρμάρου, σε δασική έκταση εμβαδού 98.496,40 τ.μ.(ΑΒΛ 94) στη θέση «Ξυλάλογο» περιοχής Ξηρολιβάδου, της Τ.Κ. Κουμαριάς Δ.Βέροιας.
533	Μη αποστολή μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας Δήμου στην πόλη Ούζιτσε της Σερβίας.
534	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
535	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Α'/θμιο Συμβούλιο



	Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
536	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
537	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην Μ. Sukenikova.
538	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης από τον υπ' αριθ. 23/2013 βεβαιωτικό κατάλογο ανταποδοτικών τελών άρδευσης έτους 2012 της Τ.Κ. Κουλούρας.
539	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στην Ν. Filiridi, λόγω μη χρήσης, παραβόλου έκδοσης άδειας παραμονής αλλοδαπού.
540	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Α. Μπαλτζή.
541	Έγκριση α) καταβολής των εξόδων κηδείας αποβιώσαντος υπαλλήλου του Δήμου και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
542	Αποδοχή πρότασης του Η. Κοτρίδη να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ. Βέροιας η παρουσίαση του βιβλίου του με θέμα «ΡΟΥΠΕΛ αναμνήσεις των πρωταγωνιστών».
543	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή Νέας Περιφράξης του Νεκροταφείου της Τ.Κ. Διαβατού, Δήμου Βέροιας».
544	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.3843/2010.
545	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία».
546	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής δρόμου πρόσβασης στο δασικό χωριό του Δήμου Μακεδονίδος (τμήμα όρια οικισμού-συμβολή δασικών δρόμων)» (τοπογραφική) (Α.Μ. 41Α/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ. Μακεδονίδος).
547	Έγκριση α) παραλαβής της Π.Π.Ε. της μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής δρόμου πρόσβασης στο δασικό χωριό του Δήμου Μακεδονίδος (τμήμα όρια οικισμού-συμβολή δασικών δρόμων) (περιβαλλοντική)» (Α.Μ. 41Β/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ. Μακεδονίδος) και β) αποδοχής αιτήματος για διάλυση της σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής δρόμου πρόσβασης στο δασικό χωριό του Δήμου Μακεδονίδος (τμήμα όρια οικισμού-συμβολή δασικών δρόμων) (περιβαλλοντική)» (Α.Μ. 41Β/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ. Μακεδονίδος).
548	Παραλαβή του Β2' σταδίου της πολεοδομικής μελέτης της συνολικής μελέτης με τίτλο «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 23 και σε τμήμα των Π.Ε. 24 και 14 της πόλης Βέροιας του Δήμου Βέροιας».
549	Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, διαχειριστικής περιόδου 2012.
550	Έγκριση α) υποβολής της πρότασης με τίτλο «Ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης οργανικών αποβλήτων Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013», β) ορισμός υπευθύνου της πράξης με τον αναπληρωτή του και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών.
551	Επί αιτήματος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
552	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ) για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
553	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
554	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
555	Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για παροχή γνωμοδότησης τρόπου χειρισμού υπόθεσης του Δήμου.
556	Έγκριση της αριθ. 72/2013 απόφασης της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής

	Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, περί έγκρισης του οικονομικού προγραμματισμού, χρήσης 2013.
557	Έγκριση της αριθ. 236/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2013.
558	Έγκριση της αριθ. 219/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης της υπ' αριθ. 143/2013 απόφασής του.
559	Έγκριση α)δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ.Βέροιας για το έτος 2014», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας και ΔΙΑΔΥΜΑ, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
560	Έγκριση διαγραφής μισθωμάτων της Δημοτικής Αγοράς έτους 2013, από τον υπ' αριθ. 2/2013 χρηματικό κατάλογο μισθωμάτων της Δημοτικής Αγοράς.
561	Έγκριση α) μείωσης του μισθώματος του υπογείου χώρου στάθμευσης της Δημοτικής Αγοράς Δ.Βέροιας και β) απόρριψη αιτήματος του μισθωτή για μείωση του μισθώματος αναδρομικά.
562	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ του καθορισμού οριστικής οριογραμμής τμήματος του ρέματος 363 του Αγροκτήματος της Τ.Κ. Τριλόφου, που συντάχθηκε στα πλαίσια της μελέτης με τίτλο «Μελέτη οριστικής οριογραμμής τμήματος του ρέματος 363 Αγροκτήματος Τριλόφου».
563	Έκφραση γνώμης για τον ανώτατο αριθμό αδειών Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου Τύπου Α και Τύπου Β που θα χορηγήσει ο Δήμος το 2014.
564	Έκφραση γνώμης για τον ανώτατο αριθμό αδειών Υπαίθριου Στάσιμου Εμπορίου που θα χορηγήσει ο Δήμος το 2014.
565	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής έργων-εργασιών συντήρησης, μέχρι 5.869,41€.
566	Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, επιλογής οικοπέδου μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο.
567	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 247/2013 απόφασης Δ.Σ., περί έγκρισης απασχόλησης (επιδοτούμενης) για την πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και καθορισμός αριθμού μαθητών.
568	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Κουμαριάς για είκοσι (20) έτη και β) καταρτισμός των όρων διακήρυξης.
569	Έγκριση του προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου.
570	Έγκριση α) μετάβασης αντιπροσωπείας του Δ.Βέροιας στο Βερολίνο, στα πλαίσια της Διεθνούς Τουριστικής Έκθεσης, β)εξόδων μετακίνησης και γ) ψήφισης της σχετικής πίστωσης.
571	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Θ.Εμμανουηλίδη.
572	Επί αιτήματος του Συλλόγου Καρκινοπαθών Βέροιας-Ημαθίας «Άγιος Παρθένιος» για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
573	Επί αιτήματος της εθελοντικής ομάδας υποστήριξης θηλασμού και μητρότητας Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
574	Αποδοχή αιτήματος της Λέσχης Lions Βέροιας α) να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας εκδήλωση ενημέρωσης-πρόληψης κατά του σακχαρώδη διαβήτη και β) για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου.
575	Έγκριση 3 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Δ.Δ. Παλατιτσίων» (Α.Μ. 284/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Βεργίνας).
576	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».

577	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
578	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
579	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Διάνοιξη και κατασκευή τοιχίου στην οδό Ν.Σιδηροπούλου».
580	Έγκριση του 4 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Κρασπέδωση οδών περιοχής Ηρακλέους».
581	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανόρυξη και εξοπλισμός γεώτρησης στο Δ.Δ. Κουλούρας» (Α.Μ. 218/2010 ΤΥΔΚ) της ΔΕΥΑ Απ.Παύλου).
582	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για την τέλεση μνημοσύνου του μέγα ευεργέτη του Δήμου Εμμανουήλ Κούσιου και β) δαπάνης και διάθεση της πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
583	Αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού.
584	Μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας.
585	Μη αναπροσαρμογή των συντελεστών των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π.
586	Μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης.
587	Μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
588	Μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης.
589	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία.
590	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής.
591	Μη αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης πολιτικών γάμων.
592	Έγκριση ετησίου προγράμματος δράσης του Δήμου, έτους 2014.
593	Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2014.
594	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της Μ.Π.Ε. για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 10,53 MW(τροποποιημένη μελέτη) της εταιρίας «ENEL GREEN POWER A.E.»
595	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας, β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
596	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ του καθορισμού οριστικής οριογραμμής τμήματος του ρέματος 363 του Αγροκτήματος της Τ.Κ. Τριλόφου, που συντάχθηκε στο πλαίσιο της μελέτης με τίτλο «Μελέτη οριστικής οριογραμμής τμήματος του ρέματος 363 Αγροκτήματος Τριλόφου».
597	Αποδοχή αιτήματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Ποίησης και Διηγήματος «Δημήτριος Βικέλας».
598	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των μαθητών του 1 <sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Βέροιας.
599	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
600	Έγκριση α) ανάκλησης των υπ' αριθ. 366/2008 και 64/2009 αποφάσεων του Δ.Σ. και β) κατ' αρχήν δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Τ.463 στο Σύλλογο Κοινωνικής Πρωτοβουλίας Βέροιας «Πρωτοβουλία για το Παιδί».
601	Καθορισμός παράλληλης άσκησης με την ΕΛ.ΑΣ.. αρμοδιοτήτων της πρώην Δημοτικής Αστυνομίας από το Δ.Βέροιας.
602	Έγκριση της αριθ. 45/2013 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του ετησίου προγράμματος δράσης του, έτους 2013.

603	Έγκριση της αριθ. 279/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του ετησίου προγράμματος δράσης του, έτους 2013.
604	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της Γ΄ Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2013.
605	Έγκριση διενέργειας της εργασίας με τίτλο «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων».
606	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας για την υλοποίηση του έργου «Εξοπλισμός και Οργάνωση Ολοκληρωμένου Δικτύου Παροχής Υπηρεσιών Τηλεφροντίδας στο Δήμο Βέροιας».
607	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της ανάκλησης της συντελεσμένης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για τις ιδιοκτησίες ΚΠ7 & ΚΠ8, για την κατασκευή του έργου «Βελτίωση τμήματος της Εθνικής οδού Νότιας Περιφερειακής Βέροιας παραλλαγή Νοσοκομείου από Χ.Ο. 0+000 έως 3+379,21».
608	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας Κ. & Π. Κωσταλάρ και κατάργηση της δίκης.
609	Αποδοχή αιτήματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης «ΟΤΕ Α.Ε.» για την α) αναβάθμιση των τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων της 1) στον αύλειο χώρο του καταργημένου Δημοτικού Σχολείου του οικισμού Κομνηνίου και 2) στον αύλειο χώρο και εντός του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ. Κουμαριάς και β) δωρεάν παραχώρησης της αίθουσας του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ. Κουμαριάς και έκφραση σύμφωνης γνώμης για την αντικατάσταση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των παρεχόμενων τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών της, στους οικισμούς Κωστοχωρίου, Ξηρολιβάδου και Λευκόπετρας του Δήμου Βέροιας.
610	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 578 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Τ.Κ. Τριποτάμου.
611	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 61 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος του συνοικισμού Ταγαροχωρίου.
612	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 189, 33, 235, 324, 257 και τμημάτων των υπ' αριθ. 180,101,313 και 312 (312α, 312β, 312γ και 312δ) δημοτικών αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Συκιάς.
613	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Κατασκευή προσωρινού σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δήμου Βέροιας».
614	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 316 (οδοί Αβύδου-Στρατού-Σποράδων).
615	Μη αποδοχή αιτήματος της αναδόχου εταιρίας του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Τ.Δ.Βεργίνας» για τη χορήγηση χρηματικής προκαταβολής.
616	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Νικολάου Καραμανλίδη.
617	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Κωνσταντίνου Θεοχαρόπουλου.
618	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνιδιόκτητου δάσους Σφηκιάς, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
619	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πιστώσεων για την α) κάλυψη δαπανών εκδηλώσεων στο πλαίσιο της δράσης «Νοέμβρης ανθρωπιάς-αλληλεγγύης-συμπαράστασης και β) οικονομικής ενίσχυσης του τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» για την αγορά τροφίμων.
620	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε άστεγο, άνεργο και άπορο δημότη.
621	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
622	Αποδοχή προτεινόμενου συμβιβασμού μεταξύ Δήμου και φορολογούμενου πολίτη.
623	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.

624	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Παναγιώτας Κακούλη από χρηματικούς καταλόγους έτους 2013.
625	Έγκριση επιστροφής πρόσθετης εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Γ.Δ.Βεργίνας».
626	Επί αιτήματος του «Ανθρώπινου Δυναμικού Βέροιας» για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
627	Επί αιτήματος του Λαογραφικού Συλλόγου Βλάχων Βέροιας για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
628	Επί αιτήματος του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μικρασιατών Ν.Ημαθίας για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
629	Επί αιτήματος του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α» για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου, του ισογείου και μέρους του υπογείου του Δημαρχιακού Μεγάρου.
630	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4178/2013.
631	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4178/2013.
632	Παραίτηση του Δ.Βέροιας από τη συνέχιση προώθησης της μελέτης «Άρση πλημμυρικών προσχώσεων στην κοίτη του Τριποτάμου στη θέση Ανάντερε».
633	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση μεταφοράς νερού από πηγές Λευκόπετρας».
634	Έγκριση παραλαβής του Γ΄ κεφαλαίου της μελέτης με τίτλο «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Α΄ φάση)».
635	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση πλατείας Τριλόφου».
636	Έγκριση ανάκλησης της υπ΄ αριθ. 605/2013 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης διενέργειας της εργασίας με τίτλο «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων».
637	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας για τη δημιουργία ενημερωτικής αφίσας, β) δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση της δράσης «ΑΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση προσαρμοσμένο στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας της Π.Ε. Ημαθίας)».
638	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Ολοκλήρωση μεταφοράς νερού από πηγές Λευκόπετρας».
639	Επί αιτήματος της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας για παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου στην Πλατεία Δημαρχείου.
640	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
641	Έγκριση προσφυγής του Δ.Βέροιας σε διαδικασία διαπραγμάτευσης, μετά από άγονο διαγωνισμό προμήθειας υγρών καυσίμων, για την κάλυψη αναγκών του Δ.Βέροιας και των Νομικών του Προσώπων.
642	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2014-2015.
643	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2014-2015.
644	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών
645	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και ΠΕΔ Κ.Μακεδονίας, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
646	Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για παράστασή του ως πολιτικού ενάγοντα, για την προάσπιση συμφερόντων του Δήμου.
647	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.

648	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Μιλτιάδη Σαρίκα από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
649	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Χριστίνας Θεοδωρίδου από χρηματικούς καταλόγους έτους 2013.
650	Έγκριση επιστροφής εγγυητικής επιστολής προκαταβολής του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
651	Ορισμός μελών της επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία».
652	Έγκριση και παραλαβή των τευχών δημοπράτησης και ΦΑΥ-ΣΑΥ, που συντάχθηκαν στα πλαίσια σύνταξης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη προσαγωγού από συλλεκτήριο φρεάτιο Δ.Δ. Διαβατού προς Ε.Ε.Λ. Βέροιας» (Α.Μ. 71/2007 επικ. 2 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
653	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
654	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
655	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
656	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
657	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και του 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. του έργου «Κατασκευή προσωρινού σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δ.Βέροιας».
658	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε., του 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης».
659	Αποδοχή αιτήματος ομάδας πολιτών για αρωγή του Δ.Βέροιας στην επανασύνδεση ηλεκτρικού ρεύματος από τη Δ.Ε.Η., σε οικονομικά αδύναμους πολίτες.
660	Αποδοχή πρότασης της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κατά του ενιαίου φόρου ακινήτων και των επικειμένων πλειστηριασμών κατοικιών.
661	Αποδοχή χρηματοδότησης δημοτικού έργου και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογης διαχειρίστριάς του.
662	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
663	Έγκριση τύπου πλακόστρωσης πεζοδρομίων στην ενταγμένη στο σχέδιο πόλης περιοχής Στρατώνων (Γιοτζαλίκια).
664	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας, β) δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια τουριστικών χαρτών.
665	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
666	Έγκριση του Κανονισμού Καθαριότητας και Προστασίας Περιβάλλοντος Δήμου Βέροιας.
667	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη του 5 <sup>ου</sup> ΑΠΕ, του 4 <sup>ου</sup> Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και της 2 <sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε. του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
668	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. για την Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2013 σύμφωνα με την αριθ. 134/17-9-2013 Έκθεση του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ.
669	Έγκριση α) μελετών, β) υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο του Μέτρου 41 «Στρατηγική τοπικής ανάπτυξης», του τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER και γ) δέσμευσης του Δ.Σ. για κάλυψη του ποσού της ίδιας συμμετοχής και του ΦΠΑ.
670	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης Πράξεων στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου ταμείου, με τίτλο «Ολοκλήρωση πολεοδομικού Σχεδιασμού» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή των Συμφώνων Αποδοχής όρων ένταξης

	τους.
671	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη του κόστους συλλογής των ανακυκλώσιμων υλικών του Δ.Βέροιας και της μεταφοράς τους στο χώρο μεταφόρτωσής τους, β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας, Δ.Αλεξάνδρειας και Δ.Νάουσας, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
672	Έγκριση τροποποίησης-ανάκλησης εν μέρει της υπ' αριθ. 316/2011 απόφασης του Δ.Σ.
673	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
674	Έγκριση α) διαγραφής ανείσπρακτου βεβαιωθέντος προστίμου ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετης κατασκευής σύμφωνα με το Ν.4178/2013 και β) επαναβεβαίωσης μέρους αυτού.
675	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των μαθητών της ΕΠΑΣ Βέροιας.
676	Έγκριση α) του 4 <sup>ου</sup> Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. β) του 5 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε., γ) της 2 <sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε. και δ) Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου κατά του 5 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
677	Έγκριση της υπ' αριθ. 266/2013 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2014.
678	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 6 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη της υπ' αριθ. 109/2013 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας» επί του προϋπολογισμού, του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης και του ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014».
679	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 7 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη της υπ' αριθ. 25/2013 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δ. Βέροιας», επί του προϋπολογισμού, του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης και του ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014».
680	Έγκριση της υπ' αριθ. 49/2013 απόφασης Δ.Σ του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2014.
681	Έγκριση της υπ' αριθ. 50/2013 απόφασης Δ.Σ του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014.
682	Έγκριση της αριθ. 52/2013 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», επί του ορισμού διαχειριστών κίνησης των τραπεζικών του λογαριασμών.
683	Έγκριση της αριθ. 307/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2013.
684	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014 πίστωσης για την παράταση της σύμβασης μεταφοράς απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ ομόρου Δήμου, β) παράταση της σύμβασης μεταφοράς απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ ομόρου Δήμου και γ) εξουσιοδότησης της Δημάρχου για την υπογραφή παράτασης της σύμβασης.
685	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 212/2013 απόφασης του Δ.Σ., για την καταβολή αποζημίωσης υποχρεώσεων τρίτων, ανάκλησης της υπ' αρ. 5/2010 απόφασης και της καταρχήν ανταλλαγής δημοτικού οικοπέδου με ιδιοκτησία Ε.Τάσιου κλπ. για δημιουργία βρεφονηπιακού σταθμού στην Κυψέλη.
686	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του ορόφου της Γ' Στάθμης της Δημοτικής Αγοράς στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.».
687	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του χώρου του πρώην «Κοσμοδρομίου» στον Πολιτιστικό-Γυμναστικό Σύλλογο Συνοικισμού Προμηθέα Βέροιας.

<b>688</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμημάτων α) του υπ' αριθ. 762 και β) του υπ' αριθ. 1350 αγροτεμαχίων του αγροκτήματος Τ.Κ. Τριλόφου.
<b>689</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 986 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Τ.Κ. Τριλόφου.
<b>690</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 965 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Τ.Κ. Τριλόφου.
<b>691</b>	Επί αιτήματος του 3 <sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Βέροιας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
<b>692</b>	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου δημοπράτησης του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης».
<b>693</b>	Έγκριση α)οριστικής παραλαβής του συνόλου της μελέτης με τίτλο «Μελέτη προσαγωγού από συλλεκτήριο φρεάτιο Δ.Δ. Διαβατού προς Ε.Ε.Λ. Βέροιας» (Α.Μ.71/2007 επικ.2 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ. Παύλου) και β) παραχώρησης και παράδοσης στη Δ.Ε.Υ.Α.Β. των τευχών της παραπάνω μελέτης.
<b>694</b>	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
<b>695</b>	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
<b>696</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2013.
<b>697</b>	Έγκριση της υπ' αριθ. 109/2013 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2014.
<b>698</b>	Έγκριση της υπ' αριθ. 25/2013 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2014.
<b>699</b>	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014, πίστωσης για την προμήθεια υγρών καυσίμων, β) διενέργειας της προμήθειας υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διεθνούς διαγωνισμού.
<b>700</b>	Μη έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για απευθείας ανάθεση προμήθειας υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων.
<b>701</b>	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80.
<b>702</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπών Παραλαβής Προμηθειών.
<b>703</b>	Έγκριση της αριθ. 317/2013 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2013.
<b>704</b>	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
<b>705</b>	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Κωνσταντίνου Λιάκου από χρηματικούς καταλόγους έτους 2013.
<b>706</b>	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή προσωρινού σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δήμου Βέροιας».